
 

GODINA XXIII. BROJ: 11. / 2026.                     15. ožujka 2026. 
 

 IDI, OPERI SE! 

Koliko puta liječnik samo slegne ramenima. Eto, što vrijede i lijekovi 
i liječnikov trud, ako bolesnik ne želi sudjelovati u liječenju: ne 
uzima lijekove, ne pazi na ishranu, pretjerano radi… Jer, čovjek u 
svojoj bolesti može puno sam sebi pomoći: liječnik propisuje i daje 
lijek, a bolesnik pridonosi liječenju tako da se u svom životu 
prilagodi liječenju. Štoviše, mnogi liječnici i zasnivaju liječenje na 
prisnoj suradnji liječnika i bolesnika. 
Kao da je i Isus tako postupao. Evo, pred njim stoji slijepac od 
rođenja. Želi ozdraviti. Isus ga je mogao izliječiti jednom jedinom 
riječju, kao što je to učinio toliko puta. Međutim, u ovom slučaju on 

postupa drugačije. Pravi blato, njime premazuje oči bolesniku i 
zapovijeda mu da se umije u ribnjaku. Čovjek je povjerovao, otišao, umio se i – progledao. On, 
koji je bio slijep od rođenja! 
U biti, Bog uvijek tako postupa. Ne prisiljava. Traži čovjekovu suradnju. Eno, prve ljude potiče 
da žive u prijateljstvu s njim. Abrahama poziva da ode u zemlju obećanja. Mojsija potiče da ide 
izbaviti njegov narod iz Egipta. Poziva proroke u svoju službu. Anđeo Božji poziva Mariju da 
postane majkom Spasiteljevom. Isus kasnije poziva apostole da ga slijede. I kasnije, u Crkvi, 
snagom Duha Svetoga apostoli čine velika znamenja. U kasnijoj povijesti Crkve Bog poziva 
Franju da „popravi“ Kristovu Crkvu. 
To je ono živo Kristovo otajstvo među nama. Pogledajmo. Isus veli: što god činimo jednome od 
njegove najmanje braće, njemu, Kristu, činimo. Dakle, u svakom potrebniku jest Krist. Međutim, 
s druge strane, kada meni netko iskazuje milosrđe i ljubav, kad mi netko ljubaznu riječ 
progovori, kad me osokoli i pridigne, kad mi pomogne, to zapravo preko njega Krist čini za 
mene. Sigurno je da je Krist na svoj način prisutan u onome kome se čini dobro djelo, baš kao 
što je i u onome koji čini dobra djela. 
Vidimo. Bog je odvijeka tako odlučio da mu budem suradnik u dobrim djelima. To onda znači 
da Bog traži moju suradnju u prvom redu da posvetim samoga sebe, Baš kako reče stari pisac: 
„Bog koji te je bez tebe stvorio, ne želi te bez tebe spasiti“. A onda, nakon toga, Bog želi moju 
suradnju u spašavanju ovoga svijeta. Ne možemo reći da nam Bog nije blizak i da za nas mnogo 
ne čini. Pitanje je samo koliko ja surađujem. Evo primjera. Dolazim Gospodinu s molbom da 
odstrani sljepoću mojih grijeha, moga nemira i besmisla mojega života. I on mi maže oči blatom 
pokore i šalje me da se umijem u ribnjaku njegove riječi vodom sakramenata. I što da Bog čini 
ako ne želim činiti pokoru, ako se ne želim hraniti njegovom riječju, ako se ne jačam njegovim 
sakramentima i ako još k tome kažem kako sam preslab i kako ja to ne mogu? 
Ove korizme Gospodin nam upravo to poručuje. da se koristimo i pokorom i molitvom i snagom 
njegovih sakramenata, te da tako uzvjerujem iscjeliteljskoj snazi njegove milosti. Sjetimo se. 
Krist je tako ozdravio slijepca od rođenja. Izbavit će (uz moju suradnju) i mene grešnika i od 
mojih starih rana i grijeha i slabosti i bezvoljnosti. Jer, Božja riječ i Božja milost čini čuda. Neka 
to čudo zasja ovoga Uskrsa u srcu svakoga od nas. 



MISNE NAKANE   16. – 22. ožujka 2026. 

PONEDJELJAK 
16. ožujka 2026. 

sv. Hilarije 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije sv. Josipa 

❖ 7,30 – sveta Misa 
❖ Štefanija Štajcer, 30. dan  

UTORAK 
17. ožujka 2026. 

sv. Patrik 

❖ 7,00 – krunica i 
litanije sv. Josipa  

❖ 7,30 – sveta Misa 

1. Tereza, Josip i Franjo Burja, god.  
2. Josip, Katica i Marija Brebrić 

SRIJEDA 
18. ožujka 2026. 

sv. Ćiril 
Jeruzalemski 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 16,45 – križni put  
❖ 17,30 – sveta Misa 

MOLIMO PO ZAGOVORU SV. 
JOSIPA ZA HRVATSKU 

DOMOVINU, ZA MIR U SVIJETU 
I ZA SVE NAŠE OBITELJI 

ČETVRTAK 
19. ožujka 2026. 

 

sv. Josip, zaručnik 
BDM  

ZAŠTITINIK 
DOMOVINE 
HRVATSKE  

KRAŠIĆ 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije sv. Josipa  

 

❖ 7,30 – sveta Misa 

 

OŠTRC 

❖ 17,00 sati – svečana 

sveta Misa  

1. Josip Matoš i Marijan Matoš i 
Magdalena Topolnjak  

2. Josip i Tereza Jagunić 
3. Josip Penić 
4. Stjepan Krvarić 
5. Josip Žejavac 
6. Josip i Dragica Cipurić  
7. Mijo i Štefanija Ćuk  
8. Josip Krvarić i roditelji  
9. Janko i Jelena Turkalj  
10. Josip Škedelj, god.  
11. Josip Penić-Sirak i rod. 
12. ob. Penić-Grgaš 
13. Ivan Štefanić  
14. za jedno ozdravljenje  
15. Josip Torbar  
16. Franjo Košćak i rod.  
17. Josip Dabilić  
18. Josip Mihaljević 

PETAK 
 

20. ožujka 2026. 

 
 
 

sv. Klaudija 

❖ 16,45 – križni put  
 
 
❖ 17,30 – sveta Misa 

1. Ivka i Josip Ilijanić  
2. Dragutin, Stjepan i Slavko Hržic 

i Ivka Ilijanić  
3. Penić-Grgaš Roza i Drago  
4. Branko Kunc  
5. Vilim, Josip i Roza Kovačić  
6. Josip Penić, - Micek  
7. Juraj i Dragica Stepinac, god. 
8. Blaž, Tereza, Nikola i Mijo 

Jagatić  
9. Zlata i Mirko Konig  
10. Josip i Barbara Matoš  
11. Josip Špoljar  



SUBOTA 
21. ožujka 2026. 

 
sv. Serapion 

❖ 7,00 – krunica i 

litanije sv. Josipa  

❖ 7,30 – sveta Misa 

❖  Marko i Ivka Ilijanić, Katarina i 
Blaž  

NEDJELJA 
22. ožujka 2026. 

 
V. KORIZMENA 

NEDJELJA  
 

 sv. Oktavijan 

❖ KRAŠIĆ -  8,00 sati 

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ G. KUPČINA – 9,30 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRAŠIĆ – 11,00 sati 
❖ KRIŽNI PUT – 16 h 

❖ (8,00):  župna -  (pro populo) 
 
❖ (11,00): Ban Barbara i za sve 

duše u čistilištu  
 

❖ David Thomas Kariyadil 

24. OBLJETNICA SMRTI SLUGE BOŽJEGA KARDINALA FRANJE KUHARIĆA 

Požeški biskup emeritus mons. Antun Škvorčević predvodio je misno slavlje prigodom 

obilježavanja 24. obljetnice smrti sluge Božjega kardinala Franje Kuharića u njegovoj rodnoj 

Župi sv. Siksta u Pribiću. Mons. Škvorčević pozvao je vjernike da zahvale kardinalu Kuhariću i 

zamole ga da "moli s nama, da moli za nas u vječnosti, da ne bismo bili izdajice Božje u 

Hrvatskoj, nego suradnici Božji za dobro čovjeka pa da bude velikih ljudi u Hrvatskoj, i to ljudi 

velikih po velikom duhu koji se ostvaruje i događa po Božjoj prisutnosti u nama i djelovanju u 

suradnji s Bogom." 

 

 

 

 

 

 

 

 

SV. JOSIP 
Ako je, prema riječima sv. Tome Akvinskog, to veća svetost nekoga čovjeka 

što je veća njegova ljubav prema Bogu, onda je jasno da je poslije Djevice 

Marije sv. Josip najviše ljubio Isusa Krista, Boga i otkupitelja kao njegov 

zakonski otac. Nitko, izuzev Bogorodice, nije tako odskočio u svetosti kao 

sv. Josip. Ljubav Božja, ljubav Isusa Krista prema nama, jest prvi i glavni 

uzrok svih milosti i, prema tome, svetosti. Tko bi se usudio poreći da je Isus 

poslije svoje Presvete Majke najviše ljubio svoga zakonskog oca, sv. Josipa? 

I tko bi se prema tome usudio poreći da ga je obdario i najvećom svetošću 

poslije svoje Majke? Ako sve milosti primamo po Mariji, kao posrednici milosti, zar nije opet 

razumljivo, da je sv. Djevica svome mužu sv. Josipu, kojeg je toliko ljubila kao najuzornija žena, 

pribavila i najveće milosti, najveću svetost? Konačno, sv. Josip je trajno živio u društvu Isusa i 

Marije, tih najdivnijih primjera svetoga života.  



ŽUPNE OBAVIJESTI 
1. DANAS SE NALAZIMO NA SREDINI KORIZME, SREDOPOSNA NEDJELJA, 

DANAS JE UJEDNO I PROŠTENJE U NAŠEM DEKANATU U ŽUPI DESINEC 

– SVEČANA SVETA MISA POČINJE U 11 SATI, A PREDVODIT ĆE JU MONS. 

VLADO RAZUM, POMOĆNI BISKUP ZAGREBAČKI – DOĐITE I VI  

2. U SRIJEDU I PETAK MOLI SE POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA U 16,45 SATI. 

POSEBNO POZIVAM DJECU I MLADE DA GAJE OVU SVETU POBOŽNOST 

BAREM U KORIZMENOM VREMENU 

3. U ČETVRTAK JE SVETKOVINA SV. JOSIPA – POZIVAM SVE NA SVEČANU 

SVETU MISU U 7,30 SATI u KRAŠIĆ I U 17 SATI NA OŠTRC, A TAKOĐER I 

U SUSJEDNO NAM SVETIŠTE, A OD JUČER I NOVA PAPINSKA MANJA 

BAZALIKA  U KARLOVC KOD SV. JOSIPA, SVEČANA SVETA MISA 

POČINJE U 11 SATI, A PREDVODI JU MONS. PETAR RAIJČ, APOSTOLSKI 

NUNCIJ U ITALIJI I SAN MARINU 

4. U PETAK OBAVEZNI SU DOĆI NA POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA I SV. 

MISE SVI OVOGODIŠNJI KRIZMANICI, TAKOĐER BITI NA SV. MISI, A 

NAKON SVETE MISE BITI ĆE RODITELJSKI SASTANAK. MOLIM 

RODITELJE KRIZMANIKA DA AKO IKAKO MOGU NEKA I ONI DOĐU NA 

KRIŽNI PUT I SV. MISU – A ONDA OBAVEZNO NAKON SV. MISE NEKA 

OSTANU U CRKVI NA RODITELJSKOM SASTANKU. UNAPRIJED HVALA.  

5. ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE I ZA KRIZMANIKE – SVE 

PREMA REDOVNOM RASPOREDU. 

6. JOŠ JEDAN POZIV SVIM MLADIMA IZ SVIJU TRIJU ŽUPA – DA SE 

ODAZOVU ZA SUSRET MLADIH U POŽEGI – MI KAO SVE TRI ŽUPE IĆI 

ĆEMO SVOJIM AUTOBUSOM – IDEMO SAMO NA JEDAN DAN – DAKLE – 

SAMO U SUBOTU – 2. SVIBNJA 2026. – NEMA SPAVANJA – VRAĆAMO SE 

ISTI DAN SVOJIM DOMOVIMA. PRIJAVE U SAKRISTIJI KOD ŽUPNIKA.  

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@gmail.com • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


